

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата педагогических наук, доцента
Семенова Дениса Викторовича
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук
Моменте Артёме Владимировиче

Момент Артём Владимирович в 2015 году окончил обучение на кафедре теории и методики гимнастики ФГБОУ ВО «ВЛГАФК» по специальности «Физическая культура и спорт» с присвоением квалификации «Специалист по физической культуре и спорту». В этом же году поступил в аспирантуру ФГБОУ ВО «ВЛГАФК» на очную форму обучения, которую успешно закончил в 2018 году. С 2015 г. по 2018 г. работал в должности преподавателя кафедры теории и методики гимнастики ВЛГАФК по совместительству, при этом основным местом работы была МАУ СОШ №1 г. Великие Луки.

С 2018 г. А.В. Момент поступил на работу в Псковский государственный университет на кафедру физической культуры и здоровьесбережения, где продолжает работать в настоящее время.

За период обучения в вузе, Артём Владимирович продемонстрировал стойкий интерес к научно-исследовательской деятельности. При подготовке своей выпускной квалификационной работы проявлял должную степень самостоятельности и компетентности, с большим интересом и усердием проводил научные исследования по теме работы. В результате чего уже в период обучения опубликовал свою первую научную статью и защитил ВКР на отлично.

Полученные исследовательские навыки А.В. Момент успешно применил при обучении в аспирантуре. Проявив высокий уровень учебной мотивации, и, глубоко проникая в исследовательские проблемы, Артём Владимирович успешно подготовил и защитил научно-квалификационную работу, которая стала основой для диссертации на тему «Оздоровительно-коррекционная гимнастика для младших школьников со сколиотической осанкой с учетом мышечного дисбаланса». При разработке научного исследования А.В. Момент продемонстрировал владение такими научными методиками как компьютерная стабилометрия и стабилоанализ, поверхностная электромиография, кроме того соискатель хорошо ориентируется в педагогических методах исследования и вопросах математической статистики.

А.В. Момент зарекомендовал себя как грамотный, добросовестный, самостоятельно мыслящий, вдумчивый исследователь. Проявлял высокий уровень профессиональной компетентности и творческий подход при решении исследовательских проблем.

Владение различными методиками исследования, умение самостоятельно анализировать и обобщать полученный материал,

формулировать логические выводы позволили А.В. Моменту решить сложные задачи исследования и успешно завершить написание докторской работы.

Широкий профессиональный кругозор и высокий уровень компетентности свидетельствуют о нем как о сформировавшемся научном работнике и квалифицированном специалисте в области физической культуры и спорта.

По теме докторской исследования А.В. Моментом опубликовано 12 работ, в том числе 3 статьи в изданиях, рекомендованных Министерством науки и высшего образования РФ, а также 3 статьи в научных изданиях, входящих в международные реферативные базы данных и системы цитирования Web of Science, Scopus. Результаты научных исследований были представлены на научных конференциях разного уровня, в том числе на международных и всероссийских в период с 2015 по 2021 г.г.

Момент Артём Владимирович характеризуется как компетентный, инициативный научный работник, способный самостоятельно решать исследовательские задачи.

Доцент кафедры теории и методики
гимнастики ФГБОУ ВО «ВЛГАФК»
кандидат педагогических наук (13.00.04),
доцент (РС) Денис Викторович Семенов

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Великолукская государственная академия физической культуры и спорта»
Адрес: 182105, Псковская обл, г Великие Луки, площадь Юбилейная, 4
Телефон: +7 (81153) 7-38-69
E-mail: rectorat@vlgafc.ru

Подпись Семенова Д.В. удостоверяю

Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО «Великолукская государственная
Академия физической культуры и спорта»

11.06.2021 г.



И.Г. Попланова